2022 3| A A =
BAAAXL 3 A AY » AS A2 (2023.02.10)

(IA}5=7 4 3h)



o /‘\_]_— =z
A ¢ FA13]
of| A3 ‘ 2023-02-10 ‘ of| Al o ‘ 1,354,367,000

A1z 20228 A% FgAH

A2z

A 3%

A4z

FAD W B A AY - AE eakEae A9l - A% 242k 1,354,367,0009
o= ot Al -M%A HAE A - AlE Ak e} 2

20218 5% A Ol AR & A sieh,

AAAE Foll =7 = AGAAGA FoRFH I §E7F AHIL ~a ool ak-E FH|
T 2 Foagy A30=z02 A2 ZlZE«l Tl o Al (FgAtE )= FHE A At
AEAe ol AT ¢ 3ler, o Td IAAE 1444 A7 T7}7“4°:ﬂ*}°ﬂ AZdsteiof et

i, BAXA AY9F, AQF, 2

=z
- ) julh B
stagcdalasel AoE we Qom (A

whad e 20231 029 219 084] 36% 21% 2 AepdE e Bk A e



202281 A= Al ] o AHTE A A

TR o #7018 (el ;s
+ Wzg | #odx | o el : )
- w A9z noo P Adrsu e A&7 ()
51‘,_]. zso]. __12'_ ES T T A
BEAFERAAdTTS 61,165 0 0
FEHALL A TR A FT 4,162 0 0
TEARALT 11,847 0 0
if)%]xd) FOPSIALT R ) 9es 00091+140= 2,288,000
if;%ﬁ) FFRIALT AR ) 091 0009+140= 12,021,000
gg)%) FOPRIADF ORI 0 oo 104 000
g
(xf)%ﬁ) FREIAL TR 000 G009+141= 3,960,000
(xf)%]ﬁ) FOPIARE R 500 00091+14= 1,500,000
if)wj) FREIALT A a1y 00+140= 1,314,000
(ﬁ)%]ﬁ) FOPSHIART ORI o5y 00091+149= 1,254,000
i}‘igﬁ) FFEIAL TR 090 0009+141= 1,090,000
i‘i%ﬁ) FOPSIALE R 069 00091+14= 1,062,000
g
if;%) FOFEIA LR Crelo g oo6 00091+141= 16,836,000
iﬁ%ﬁ) FOPSIARE R ) 729 00091+14= 2,739,000
i}%g@) FFERIALTCRE 5 000 00091+149= 3,000,000
iﬁ)a‘uﬁ) frota| A A= (8 7% 3.860.00090% 140 = 3,869,000
i}%gﬁ) FRHIALT AR oss 0009+141= 4,255,000
i}é)%ﬁ) FOFIAAE R 5 03 00091%14)= 45,898,000
i}%gﬁ) FrOPEIA S CrE | g) 00091+141= 480,000
5:@)%31) froba| A A= (8 7% 5.676.00090+141= 5.676.000
(}}%) SFORIALTCrA R L e s 000
(})%ﬁ) O E ORI 6 000 00091+141= 6,000,000
;}‘i‘g@) PR = CrElo 60 00091+149= 160,000
i}é)%‘.xd) frobe | A A= (8 7% 138,12091+141= 139,000
;}‘i‘gﬁ) PRI =GRl 00 000s1+149= 900,000
i}‘j)%ﬁ) FOFIAAE R g 715 00091+149= 9,715,000
(z}é)%ﬁ) FFHIALT R g 16 0009141= 9,316,000
i}‘j)%ﬁ) FOPHIAAT R oss 00091+14= 7,886,000
g

1 kel el 2023/02/21 08:02



202281 A= Al ] o AHTE A A

®oF (&9 - d4)
It = HzxZ | 2oz | 7 ue
el = o o FEU A HE7 2 ()
- = 4 X5 FEs T4 =
[} -
A8l 7] S 6)3kn o] L (=glx
(X;SE'L) roFslA e el 2 660,000 *12)= 1,320,000
o
A8 O o)l EH] %] 9 = 25
(;‘:'f)) robst Al (4 321,360%1%124)= 322,000
IR
(F7413]) frotenxd= (72 | A480,241,000-7174630,003,000=
234) -149,762,000
s ZAA111,845,000-7] 493,600,000 =
=71 © ol WS-H] X %:,_ [Shge) , ’ ©J9, ,
(‘r‘o §]) m ]’JJ—I'T ] ] =] 18,245,000
=713 (SY NIt ] O] L (% 2~ ~
(l‘;ﬂ; ORI R (A2 o1 000-714322,000 = -241,000
=5
-7,685 0 0
A8l =] (SHCIR<13z] o] L (u}y} &
(}‘;;;L) TOFSIIA LT (I o7s 00091414 6,375,000
7 o
(F7413]) frobghu A 93083 |7 74114,955,000-7] 4 129,015,000 =
F317) -14,060,000
57,003 0 0
19,904 0 0
A A) ol R e Rt
(cqu) FOFEMIEIF S TA 1y pm 0069041, 0009= 29,252,000
A3 A) PAF Z Q] o Lo)l ¢
;L"E‘j%;z BT A ol 4 107,0009%14]= 107,000
A& x]) AL A Q] o] 8o ¢
(Fgd) AT A dfol 9 -160.6809114) = 161,000
EEE S
(AEA) F24 49 Gfot 9
%"E ‘j%g ° =859,320¢12]= 860,000
B3 A) PBA Z19] oLl ©
(og‘_) ] L:FL =1 oTT ]’ H =660,000%*1&| 660,000
23RS
(AEA) ALxSSLOAA 7T 0] 11991 w101 —
21 070 55,0009 129129 = 7,920,000
(HHH) FEAAdol L&A O] w141 =
olelo] Al = oa 50,0009 %141 = 7,050,000
(AEA) tAY7E 2 4n) (d o] w111 o
Aere) 7,0009%119 +107] 9= 770,000
(AEA) aFBANAAY (3har o] w1 Al
A8 7,850,0009%124]= 7,850,000
(F7413]) Fropshm st Rk | 7 434,535,000-7] 466,692,000 =
B -32,157,000
(F713)) F2k+ Ad FHFot | %471,682,000-71%41,788,000 =
Jdern g g -106,000
(F713]) AxE5FTLOA7H |4 A6,851,000-71787,920,000 =
27 -1,069,000
(F7413]) FYArojdol B EA | A5,780,000-7] 47,050,000 =
ol@o] Ay =21 -1,270,000
(F7418) A2 aAH |, . _
(B o)) 4 7686,000-7] 770,000 = -84,000
(F713]) w5374 NS (3 _
A9 A77,810,000-7] 47,850,000 = -40,000
37,099 0 0
(AEA) SdFe9gn 100,000 #14]1= 100,000
(Hgd) g9 1,300,000 %14)= 1,300,000

2 kel el 2023/02/21 08:02




WE A ol A A A]

1

°
Of

2022

73 13]

-

4)

=7] %(

}‘\l.

1,120,000 *12]= 1,120,000

2,160,000

] %1 Hk=

e}
2
gl

360,000

360,000 +1%F = 360,000

2= 11,400,000

] %1

%
gl

e}

gl

A*1427= 8,520,000

774 11,251,000-7] % 24,102,000

7 767,064,000-7]1 470,700,000
-12,851,000

40,0003 954 = 11,400,000
-3,636,000

435914678 %26 Y= 1,652,000
2,723,0009 = 2,723,000

11,400,000
60,000

2= 1,114,000

Ll

A1

1,113,270%
74 7469,640,000-7]1 4 127,114,000
-57,474,000

0-71%1,320,000 = -1,320,000

el

s

T

747310,826,000-71% 12,600,000

7 711,264 ,000-7]1 415,656,000
-1,774,000

-4,392,000
-180,000

B

A

<

‘mvo
op
Tor
o2l

7o

;m.wo
o

Tor

2l
™R
0

X

‘m,o
of
h
o
)

jze]

~

Hr

L
H] (4

pul

<

2] &
o] g Ak M)

A
e

H

A

h=}
L

)

) 219U gl

A %A
) == oS o

A1 AR}

3]

2R
2%
#713)

A

d

ol
S

(

} 774 11,580,000-7] % 11,760,000

o

~- o

A

58,467

X Tn
o fn
A& -

=76,877
-12,851
-12,851

=57,630

-56,360
-1,320

-4,392
4,392
-1,954
-1,774
-180

0

rr
Ne o
N <

K

0
0
0

0

0
0

0
0
0
0

Hr

-

fros

54

ok

)

2}

o

1 2023/02/21 08:02

—

1) o

el



202281 A= Al ] o AHTE A A

73 13]

-

fros

J

=

o o
S S
—~ =) = =) = S o S =) = o =
- S S S S - S - S S S S
o < < < < 3 < = < < < <
— ) — =) = =) = =) =) = o~ o = o 0 < ) o = < © = o
< o S S S S S S S < S = S - = < - S 53] =) e S S
M = s 5 & 5 5 5 g & 3 3 g & 5 5 4 g 8 g S5 & g =5 F 8B 5
— o~ — © e o 0 o S N o) o~ S o o o - o~ o ™ S o ™ ™ <
N X N (=] <t — - [30) N ~ 0 0 1l (=} Il S ~ N
A il il ) © I3} < — 2 & &~ o < < il S =T | il =T @ il = il il il <
g Al_. MH I I I I I | I I Al_. ) I ,MA. I — | ,AL. o Il Alﬁ " Alﬁ V_A. Alﬁ Il
<7 * * < <r < <r < =T < < * =T < * ‘B o w * 5 < * =T * * * =T
F ®¥ ¥ ¥ ¥ ¥ 5 % ¥ ¥ o I oxox 3 T H g I oz T @ @ 3 7
2 2 % ¥ ¥ ¥ ¥ 5 ¥ ¥ 8 5 ¥ 3 & 8 5 8 8 ® 8 5 8 8 8 @
> 0 o o o o o o o o S o o S 9 - o S - o S oF S S S o
- - S 5] S X = o Q 0 - = S - = ) o - — S - o - - - S
N = ) S sy — N x ) ) o~ S S o S 4] S < o~ S =) o) < © = S
< S - - - - - > - - < S - = S 0 S e~ ™ - 0 » =) e S -
< > o N o < < - — < © - o S - - - ) - o = - = <k v} <
- - < N <) < — 0 1%8) N - o =] - o — o - 0 S - o - - - N
o~ — ) © = < — ) =) &~ o~ = < o e — = o~ © @ ™ n 0 o ™ <
gt piat gt
o et et et
- - o £ £ £ £ £ ™ £ £ 3 3 £
= <0 <0 <0 o o o o o o o go Bo Bo o
N o ® o o of  op o o of o o o of) of
i T T & AR A 3 AR A A0 A a
< G BOOW R e BB W W B o
" " " " = o "W R ® ) o3
e e e e e e e e e e e e e e
7o 70 7o 7o 7o 7o 70 7o 7o 70 7o 7o 7o 7o
S8
o} = =
~- 5 3 3
w MTH 538
o o
—_
X Mn
of H
A& -
A e
e o
Mﬂ
K
ot it
| A= e
o o
I
X Gt
) 5
o i
K
N

o

1 2023/02/21 08:02

1) o




202281 A= Al ] o AHTE A A

*oF (29 - d4)
T e ol R RESE HE7) 2 ()
3 = 9 Ade FeEa T4

(BEx) gaggv 18,712,0009%12)= 18,712,000
(BE4) uggu 1,000 %20 = 20,000
(BEx) gaggv 1,212,0009%14= 1,212,000
() gy 100,00099*14]= 100,000
(BEx) gy 725,180 %12]= 726,000
(BEx) g 2,700,0009)#14]= 2,700,000
(BEx) saggv| 4,500,000 %14]= 4,500,000
(AEA) Fugn 4,582,0009)#14]= 4,582,000
(274138)) davoa fﬁ;f‘ii?:gég,ooo—ﬂ7@36,666,000 =
(2718]) A —733%(7);(7)36000_7]]311’4747000 =
(2718)) ABRIEaD fﬂ;ﬁ;:ggé,ooo—y]zgzo,315,ooo -
(27138]) oF.g-odu] i?gggzgégooo—ﬂ 323,665,000 =
(F713]) ojn)n Z70-71741,000,000 = -1,000,000

0 0 1,818

0 0 1,605

0 0 1,605
(F713]) v o] z-(MT) 7 71,210,000-7] 252,000 = 958,000
(F713]) au)o]AH (Ko=) | Z79,000-7173,000 = 6,000
ALED AAQEIACEREA 1210 000-71 912,000 = 2,000
=
;;73@) Asdel 7 73 21940, 000-71 4 208,000 = 732,000
(F7313]) HAAMEFH 7 R76,000-7178 165,000 = -89,000

0 0 213

0 0 213
(%Efﬁ) AR AT 100,0009*14]= 200,000
(BEx) wAaAHF 100,000¢1= 100,000
(F713]) MAI=EJESFSY |4 78300,000-7] 387,000 = -87,000

0 0 3,843

0 0 3,843

5 kel el 2023/02/21 08:02




202281 A& A| Q] of| A A A]

o2k 1 FA 13 (29l + A

* = Bza | #99x | 2 gy POERRp A% (9)

a2 = 2 AR FEF | 5 e SEO T

At g A AAEE 0 0 961
f%@) PP 960,800 #12])= 961,000
TAAG A= 0 0 2,882

(F7413]) EAALAF 7473,382,000-7]4500,000 = 2,882,000
Al ) 61,165 -76,877| 64,128 A F A 48,416

al
=

3]

3

Q)
=

1 2023/02/21 08:02




A =
20228t A T A= A A A
o 2t (¢4 4
E}—:L S = =
m X]-:’::’- ?_:Ilﬁ] ﬂ'ilﬁgﬂl }1\1‘37]}_(%)
31‘:1[_ = - =
an -86,045 -19,530
-23,712 -24,306
-11,988 -11,988
(F7413)) (BxFEAYLF) | 4A175,893,000-7]173 186,050,000 =
nYPEE -10,157,000
(5713)) (RzFEA 77312,980,000-7] 714,981,000 =
WA TG -2,001,000
(F7413)) (Bxa%A 7 72,930,000-7]1 42,760,000 =
B R =t 170,000
nYe5g -11,724 -11,724
(F7413]) (Rz2aFEAYF) |4716,595,000-71720,300,000 =
WYPEAF7H -3,705,000
(F7413)) (RxF2AYF) |4415,831,000-7] 422,015,000 =
S e R A e -6,184,000
(F7413]) (LxF%A 1 R o
914 7] ek (ol ) A47143,000-71 % 750,000 = -607,000
(F7413]) (RxFEXA 772,951,000-7] 43,750,000 =
AAAN L] FF () -799,000
(F7413]) (Bxa%A 7 72,270,000-71 42,550,000 =
LAA ] -280,000
F713) (RxFELA 7741,488,000-7] 41,608,000 =
wA7VHFF -120,000
F7413]) (REFEA A A5,121,000-7] 45,150,000 =
WAA YT -29,000
0 0 -594
(F713]) (25954 A A5,522,000-7] 76,000,000 =
QAR YRS -478,000
(F7413]) (29954 27 -1 - -
0147 S0 a A 21685,000-7] 4 744,000 = -59,000
(3713]) (2995 A716,757,000-7] 416,810,000 =
AASF AT ~53,000
Z=713]) (289 4d) 1 | A4A1,296,000-7]1 41,300,000 =
QDA RAF R -4,000
21 41 7m] 0 0 -3,285| -3,285
29 0 0 -419 -419
(F713)) (29949 A [ AA60,744,000-71461,116,000 =
R -372,000
(Z7413]) (8re44! ZHA5,097,000-71 45,144,000 =
QAT G -47,000
Ahdrd 0 -2,710
() (2o o] 41 Al
A 7ke] o 725,180 x14= 726,000
(") (28959 o] 41 Al
Py 424,0009)%12]= 424,000
(Z713]) (29te44! 776,127,000-7]1 46,214,000 =
A A 7] -87,000
(F7413]) (13954 7 A5,288,000-7145,235,000 =
S R e 53,000
1 dhagd 1 2023/02/21 08:02




o] A A A

S
=

202281 A % A

F7313]

H

%)

1,000
-17,000

1,114,000
2,443,000
1,901,000
68,371,000
5,040,000
4,500,000
1,212,000
3,780,000

115,000
445,000
725,000
480,000

112 =
124)=
112 =
1e12)=
112 =
) %1 A=
112 =
«J*]/;]':
A=
2

+

!
o x
!
2=
°
o
o
o
°
o
(e}
o
x1

723 ,149,000-7]174 3,288,000

74742,029,000-71742,194,000
-139,000

7Z732,739,000-71745,501,000
-165,000

74 743,900,000-7] 44,800, 000
-2,762,000

-900,000
7473391, 000~-7173408,000

Z2727,000-7] 4 726,000

114,240 %12]=
444,1209 %12 =

1,113,270
1,900,800
5,040,000
1,212,000

5,704,000

] 1A =

o

B

A
2

4

724,680 %14 =

(e}
7 168,371,000
(e}
7 14,500,000

]
A

]
2]
=
Z]

A
-9
T 13780,000

D
)
)

H

(e}
o
H
o)
H
2= 0] Z
F4) oA
= 2,442,960
=
4

o~
nn

o
o5

H

T+
)
to) 5

H
=
L=

7413)) (2
DA FHZN
B
7313)) (1
A A7 AN
13]) (1

|

731s]) (axrels
7

}

Eu
il

7

=
-

=
T

=
-

A7) (FAE) 7]

gl

(
(
<
(
(

(e}
15,704,000

=

() (anrelsdd)

A

-156
8,061
8,061

o)

~= ol

&+

-156
96,517
96,517

~ fm
o n
AF -

0

-26,123
-26,123

fn
ne o
N <
K

-62,333
62,333

-
Hr

fros

w

160,000
1 2023/02/21 08:02

Eul b
6§0

160,000 12]=
1




202281 A= A5 of AT A A

o g
il

We
T

2N

ot

H

,,
o

Folx |2 _ .

T 1 1 = fos] =

nga e A A= 4 =71 2 ()
(BEA) (239 as o -
B 600,000 *124]= 600,000
(BEx) (Aw9g49)) s -
2B R A Ao} 2 2,700,0009%124]= 2,700,000
(BEA) (axros) as 0] 41 A=
B L R 18,712,0009+14)= 18,712,000
A2l 7] ZEU YT
;{;ﬂ‘jﬂ;}_ﬂfi FEARE) ) 091,0009414= 12,021,000

o)
(BEd) (RzaEAd94) 0] 51 4=
S g, 2,288,0009+14)= 2,288,000
(AR (REaEALF) o] 1 Al =
O A 3190 A 3 o) = 1,314,00099+14) = 1,314,000
(AEA) (REFLALT)
Ol w1 A=

A 9 A] 7kS] (A el 501,000 12 501,000
(AR (REaEALE) o) w1 Al
o A 390 2 7] 2,739,0009%124]= 2,739,000
(BAEH) (REFEAAF)

40,000¢*12€9= " 480,000

o Al =
I\ 2hA 39 A 78] S 138,120 %14 139,000

(AEA) (RzIFLX9F
A pL P A o) =
(BE4) (REaEA 9=

710A A 2RI

103,600 *1241= 104,000
660,00091+14]= 660,000
3,869,0009+12)= 3,869,000
9,316,000 1= 9,316,000

7,886,0009+12)= 7,886,000
(R (nEFRALD)
ZEE EREREER)
() (BEERALR)
CEEREDEES
(F718) (FoIATEF

1,980,00099%14]= 1,980,000

1,500,000¢*124]=" 1,500,000

AA0-7] A = -
. 3 210-7]1% 1,080,000 1,080,000
(F7413) (R2F2ALE) | 4 9091 _
WE A A Sy A20-7]74480,000 =  —480,000
(F713]) (5relsesd) 71 | 73784,804,000-7]17410,700,000 =
A= NAFH S5 -5,896,000
(F713)) (1¥re)49]) 1w |4 A3,557,000-7]1 44,812,000 =
FTFAGNATE S -1,255,000
(F7413]) (RzaEAYF) | 47482,964,000-717485,779,000 =
7] A AL g -2,815,000
(F713]) (29rels=<) 71 |7%782,100,0009-71744,070,000 =
ARNJQAR R G -1,970,000
iﬁlﬂ) (/:ol;q_\:l o)
T 70 T T e A A 0-7] A 4 - _ 4
174 30 91 391 @1 ) 3 40-7]143,094,000 3,094,000
F7413)) (2¥re)$9)) 71
T al H AR _ al = _
A DA g ok AR T2 4 2261,000-7]7500,000 239,000
(F7413) (R2=32ALE) | 5 9051 _
P . 320-7]143,600,000 = -3,600,000
(F713)) (1¥re)49]) | AA2,944,000-7]1743,060,000 =
ST FAAG GG F -116,000
(F7413]) (Rza9Ads) 3 3 _
WA A 0-71468,766,000 =  —68,766,000

3 kel el 2023/02/21 08:02




o] A A A

S
=

202281 A % A

F7313]

H

%)

-20,000

-208,000
55,000
199,000
62,000
-207,000
-250,000

-258,000

-23,000

-10,128,000

-9,500,000
-2,700,000
-4,500,000
-8,671,000
-4,010,000
-4,172,000
-3,150,000
-5,040,000

-720,000

-600,000

0-71%9,500,000
0-71742,700,000
0-71744,500,000
0-71744,172,000
0-7143,150,000
0-71745,040,000
0-7174 10,128,000
66,000-717389,000

2,349,000-7] 42,443,000
0-7124720,000

20-7]1%4,010,000
%1170,000-7 %4 115,000
%3999, 000-7173800, 000

pes
7 7312,595,000-717 12,624,000

74749, 356,000-7]1 418,712,000
-29,000

74 731,458,000-7]1 741,901,000
-9,356,000

74 741,393,000~-7174932,000
-443,000

7471,269,000-717 1,584,000
461,000

471,515,000-71743,500,000
-315,000

-1,985,000
7 7857,000-717 2,000,000

7 A364,000-7] 7384, 000
7 A0-7148,671,000
-1,143,000

72668 ,000~-7] 4 876,000
7 A507,000-7] 2 445,000
7 41518,000-7]1 4 725,000
7 4373,000-7] 4 623,000
74188, 000~-7] 74 346,000
7 30-717600,000

7

B

A
2

3L

H
=)
)

1)57_

[e)
H

o8] 71
A~
>

[e)

18]) (2395 9)
A18) (3
A18) (23l

=
T

=

(F713]) (Z25refrs)) o
T

(F718]) (1395
AT 1

(

A

o)

~= ol

&+

~ fm
o n
AF -

fn
ne o
N <
K

-
Hr

fros

w

1 2023/02/21 08:02

—

1) o

el



202281 A= A5 of AT A A

o

Ho

2= 0] 13
E}—% Tgﬂxl‘ 1 1_:'11_0/] 81—7_—“ )\].ﬁLHo;] /\]‘7‘711(.?4)
- 2 AP FEF | F4 e ST
= !
[}
74138)) (RzaLA9H) |479,487,000-71789,460,000 =
tHxﬂJL LRE e 27,000
7213)) (Rz=F9X95) |443,338,000-7] 44,631,000 =
EﬂﬂA}E 2 Ho -1,293,000
7413]) (BzFYLAAF) |dA4,145,000-7]1 44,230,000 =
7] AR TG -85,000
F7413]) (REaEAY9s) | 441,313,000-71%41,375,000 =
tHx%]ﬂer4:¢% -62,000
18] (Rxa92ALD) |, 4
— 7] A = -
Wﬂl ST 4 21220,000-7]7 240,000 20,000
F7413])) (RE2a9AYs) |4#2,608,000-7]142,578,000 =
EHiﬂJL AAZEL) (AR 30,000
B13)) (BB dE) 7 7270,000-71 4 139,000 =  -69,000
717&1@ Azl ' ' '
(F7413]) (R=5E2ALT) |, 4
—7]1 A = -
o4 5190 4] 48] 2 3 2158,000-7] % 104,000 46,000
2713)) (mzaa93) AgAn | 4743,915,000-7]1 43,869,000 =
LA (o) 46,000
74,962 -9,479| -15,709| 49,774
71,962 -9,479| -13,739| 48,744
57,246 -9,479 -1,104| 46,663

Pl x% Jz—:LU_I 0.]3
IR (B2SRALE) g 195 0009141240= 9,715,000

g
(BEd) (RxagAdsE) o] 1Al

B7 A ) 5,676,0009x1%]= 5,676,000
(Aég@) (H}—:ﬂlu]x] OJ%) — [e) A

o) U8 1] (AR =160,680¢*12] 161,000

e “” 5 SEH9 1 400 00090+14= 11,400,000

jfi*‘%?) =91 40,00099#38#959= 11,400,000

o
=)
op

e

(R (LEaRAas
H] (frobehul_A 255 2)

321,360 14l= 322,000

16,836,00099%14]= 16,836,000

—r‘ﬁizg

)&Elx{ Z 1;( o]

( ) (B 1) 4,255,0009%14= 4,255,000

A7 8w

(F7138) (FolAa) _

o118 £ AA0-717482,000 =  -482,000
F718]) (FolARER)

T 70 = T e 30— al - _

8724 85 74 720-7145,497,000 5,497,000
=A135 2~0olzl B )L

(F731%)) (FHise) A70-7173,500,000 =  -3,500,000

(F713]) (xrelsesd) ¢ | 7781,713,000-7]1742,677,000 =
]

i85 1) -964,000
=A135 vl o ol) &k
;]T;I 1) (= ) 7 73397,000-7]%300,000 = 97,000
=
(F713]) (aFA5F) 2 |,
105,000-7]%50,000 = 55,000
e (o) o I
Z=713]) (a¥re49) &
(E'_;}iH =« ) 7 71580,000-7] 650,000 = 70,000
(F7413]) (Rzx2LXYF) |74746,802,000-71749,734,000 =
Aur-g-En] -2,932,000

5 kel el 2023/02/21 08:02




202281 A= A5 of AT A A

34' l‘% =z =L 2= 0]
= 4 1 Hl o _ _ _ _
f g, I;;} AZ]A A AE o AE7) =)

5 = 1 A FEE T 9
=13 —1vko o]
(Lol (LTS PC | 0-7179280,000 = -280,000
)]
(F7413]) (Rza2AYw) |774,986,000-7]1743,500,000 =
(BFeaqu) A7 83 1,486,000
(F7413]) (255 4 |, 4 R _
o) 2 A 4 7418,000-71 A 360,000 = 58,000
(F7413]) (Rza2AY9s) |4743,329,000-7]1744,000,000 =
Zo|AgARITE -671,000
(F7413)) (Rx=3E2ALD) | 4 40_91a o
o182 ) (HAh ) A4740-714161,000 = -161,000
(F7318) (LEFRALT) AEE _ o
Wl(foul_q25 2 A 77881,000-718522,000 = 241,000

FEE DA T I 7,649 0 -8,681  -1,032

;:iig ;:1‘; = 1,980,00090%14}= 1,980,000
gi}%;éé;ijﬂﬂ%ﬁ) 660,0001+141= 660,000
gﬁ?;;ii%‘i—lﬂ%%) 1,090,00090%124)= 1,090,000
gij%ﬁiéii%‘%‘ﬂ%%) 1,254,00091+141= 1,254,000
if%‘ﬁ) (LRl A 0 0009151240 70,000
;ﬁfﬁ;ﬂizﬁmq*—%) 2211 o0091=20= 20,000

(E}Zf#ﬁ) (LR 711 a540,000-714480,000 = 60,000

7Z4730-71741,320,000 = -1,320,000

2,665,0009%14]= 2,665,000

(F7138) (3ol 3
shgkel 23]

(F718) (el 4+
==

F7413) (29D ¢
Sk

F713) (el 9D A

74 7348,000-7] 450,000 = -2,000
7730-71741,440,000 =  -1,440,000

74 7324,000-7]1%3120,000 = -96,000

71 -7 = -
A (b2 4 7428,000-7] 430,000 2,000
=A13 n}o]2=0]
(Fa18) (T A 90-71492,670,000 = -2,670,000
A
(F7313]) (axres) A 3 _14 - -
B 7% 34,000-7]%50,000 = -16,000
=713 ulo]2=0l) x|
;E"ED (el A oy9170,000-719168,000 = 2,000
(F713) (S F |
N 4 -714 = -2
S (ool ) 474450, 000-7] 680,000 30,000
F7418)) (el 9D @
T8 2l H A= —71 R =
P 47453,000-7] 475,000 22,000
F713) (1154 9
T 1 H S A 0- q - _
PR — 3740-7174100,000 100,000
=A13 n}o]2=0]
;;";3) (AT A y0-18163,000 = -163,000
(3713]) (rel59)) = i
R 740-71%2,040,000 = -2,040,000

6 kel el 2023/02/21 08:02




= A =
ik 0 F413 (¢4 4
I = P
wEd | oA 2w | - -
b= X]-;;:L H;:L Zl:_';] ?:ILZ'“ ﬂ'ilﬁgﬂv }1\1‘37]}_(%)
y‘:}_ ?-So]_ ‘Ev' = T a| T 1« H
(F7413]) (2¥re49) & q q _
e Eol e AA0-717720,000 = =720,000
(F7413]) (axrel+9)) 2 a o _
a5 7 78,000-71%20,000 = -12,000
AgH 7,067 0 -5,550 1,517
(AEd) (REFLAAF) ol 1Al
(5t & o)) | om0 1,300,0009€%14= 1,300,000
AEA) (BEadA9s) o] o1 Al
A 6,000,0009+12= 6,000,000
(AEA) (RETEALF) .
PRe 1,062,00091%14= 1,062,000
=713 j_gln»o 2=01) 7
(;&‘;}ﬂ) (2HFEFR) 7 AA0-7144,020,000 = —4,020,000
(F7413) (RxaEAY93) |4746,785,000-7]1%8,080,000 =
(B9 EA7F=8 5 |-1,295,000
(F7413)) (25t 49) 9 q _
N Z730-7171,500,000 =  -1,500,000
(F713]) (Rpel8h) & |, R _
erg s (ch) ) A7150,000-71%180,000 = 30,000
o H] 0 0 1,596 1,596
2713]) (2urel4=9]) = | AA2,424,000-7]1 41,440,000 =
B 984,000
F713)) (ayread) &8 | 441,752,000-7141,140,000 =
FA g s 612,000
JFF3H| 3,000 0 -1,970 1,030
Ak F70H| 0 0 1,030 1,030
AR (ae4el) 1A o] wom
9 7hora 30,0009 %25 = 750,000
(AR (a9944d) A4} 3
' 70,0009%33]= 210,000
A2
F7413]) (ayre4qd) 3+
T 70 a1 H _
R, 771 280,000-71%210,000 = 70,000
AN FAFF38 3,000 0 -3,000 0
AEA) (RzaEAds) o1 1 Al
0747 2510 B Al 3,000,0009x121= 3,000,000
(F7413]) (2 L | a0 o
PP A70-7143,000,000 =  -3,000,000
A uka 8- 3HE ) 14,677 -4,392 -484 9,801
Qa5 2HE ) 14,677 -4,392 -484 9,801
WAFA A Ty 0 0 -440 -440
F7413)) (a¥re49)) 9
T al H AR —71:A = -
ol 2w g 42117,000-7] A 100,000 83,000
F713]) (15r944) A
T % il H/) W - _
Sret 2] 7 7343,000-71%200,000 = -157,000
(F7413]) (2T 2L |y a0 1a -
Aol 2l ) AA0-714200,000 = -200,000
A T TQ) B 5,112 0 -8 5,104
7 dhagd 1 2023/02/21 08:02




ot

Elasr | =me :
A} = ol A} = )
(9) (uzFLALD) (399 o -
W) 5 8] O S5 360,000 «14k= " 360,000
(Aad) (wza2498) (399 _
W) 28 TA (RO ) 360,000 +14k= " 360,000
(9) (uzITLALD) (oY o -
o) 8 1 8] (4 360,000 «14k= " 360,000
(AEd) (mzaEA93) (399 _
)& ZAT G 360,000 +14k= " 360,000
(9d) (uzITLALD) (99 o _
W) 8 A o] (e 360,000 «14k= 360,000
(Aad) (mza9A93) (399 -
W) i & AT B 360,000 +15k= " 360,000
(8d) (uzITLALD) (oY o _
o)A o] (DA ) 360,000 «14k= " 360,000
(AE) (mza9A9d) (3399 -
Nyt 1,120,00090%14]= 1,120,000
(BEA) (Rza293F
Ol x1Al=
LA L o] ] ( Ak 107,00099%14]= 107,000
(AEA) (RaEALF
o _ 859,3209%124]= 860,000
A T ] (FAET) K
F413]) (295 =
T 76 11T A _ _
o) 7 %495,000-7] 500,000 = -5,000
F7813) (AWwsd) 5 |, RN -
A £ 5] 47197,000-714200,000 = -3,000
(#713) (Lze2A93) (ke | 4741,851,000-71781,860,000 =
g H]) 2S5 a2 1] (A Skak) -9,000
(37413) (nzuA9s) (e |78788,634,000-71788,120,000 =
Gu]) L A u] (A 514,000
S ALH] 306
(BEx) (REa3A495) o] w1 21—
SrE} A 100,0009+14]= 100,000
BEA) (REaE2A99)
Ol x1 A=
o A A 900,000¢)%12]=" 900,000
(F7413]) (Rx3YEXAF) |4742,147,000-7141,000,000 =
A R E DA AR 1,147,000
F713)) (R2FLAYF) |4 A1,086,000-7]74 1,000,000 =
o] 3] P A1) 86,000
(77413]) (Az=a9ALH) |44 RN -
o 51w 3] 471924 ,000-71 900,000 = 24,000
(F7413]) (Rxa2Ad5) | 778691,000-71782,100,000 =
R 4] -1,409,000
(F7413]) (Lx2a2xd5) | 471,800,000-7171,400,000 =
)5 YA H) 400,000
F7413]) (REa2AAS)
TS =] A A _ 3| = -
o] 21 o] s AL 4 4517,000-71 4550, 000 33,000
F7413]) (REa9A9s)
T 7o =S ] — 2l = —
ArEL AR 74 2641,000-714650,000 9,000
F7413]) (Rza2AAS)
e HARTIERS AR 0-7] A = -
=014 A 4 40-7174900,000 900,000
ekl 0
(F713]) (axref=red) g | (- -
A 24 2] A 73401,000-7) 437,000 = -36,000
Ehlasraicl 9,259

kel el 2023/02/21 08:02




202281 A= A5 of AT A A

2
T

ot

=

Z = 2= 0] Z] -1 H"Hko _ _
i R FEUY FE7 2 ()
ANda 25 T4
(A7) (MEIFDALD) (FEA) ol
oA 9O 1] &1 p kA 2 1429 %206 %1,0009= 29,252,000
(AEA) (REFEALF) o .
(53 )8 54 = 41 14 60,00091%1429 = 8,520,000
(R 2FRALT) (AFH)
r w44 A 4359146 +26Q= 1,652,000
Aw
(F713]) (FAA5-SE) | AA11,264,000-71% 15,656,000 =
A

A -4,392,000
18) (nzaRAs) (@gd) | 747867,064,000-717470,700,000
2 2] A1) (943, 4,54)) -3,636,000

12 9) | 4742,723,000-71 432,136,000 =
23] -29,413,000
( awx93) (FerA) |74 7432,136,000-7]17429, 252,000
FE2I 0] _frobshn] sh w91 2,884,000

e
1l

e H
)
e

+r

n
o
g
f

49,761 -36,883 -45,331| -32,453

-3,087| -34,929 4,669 -33,347

-3,087| -20,409 0| -23,496
(BAEH) (REFEALF) | o _
5 30 4] ] (B =660,000€14= " 660,000
(AEA) (Lza2A9F) A253
%r}xmna'-%‘aw g aAns |55 0009129+12%= 7,920,000
(AEA) (REFEALF R ~
Hﬂ}éﬂ@ﬂkm;% 6,375,0009%14]= 6,375,000
(F7413]) (RzaEALF) | 4878549,000-7]1 41,588,000 =
WS WA A E] |-1,039,000
(F713)) (RxF2AAF) [47499,171,000-7]14102,162,000 =
WAF A RANCGRESD)=2,991,000
(F7413]) (Rza2AYF) | 478,797,000-7]17 10,900,000 =
Yo WA -2,103,000
(5713]) (F9A593) | 74713,030,000-717%419,197,000 =
YIS MALR A T |-6,167,000
= A135 220l zl R ok
fﬂzﬂr"; j; ;;;ﬂi?ﬂ]“ F)440-71413,501,000 = 13,501,000
[e] T o -0
(F713)) (Rxa2x93) _
NS 7730-7175,000,000 =  =5,000,000
aA e o annnag | S 52,399,000-71785,304,000 =
e -2,905,000
(F7413) (=9A593) | 7473,927,000-7] 44,000,000 =
W2 524 ) =73,000
(F7413]) (R232ALS) | 5 90-91a o
3] 53 20 2.9 AA0-7142,990,000 = -2,990,000
=A § /\o]x = I et W
fﬂ:;;ﬁ]iﬁ (j%;lg]“ #)114,000-71 782,000 = -668,000
A S ITIA H
(F7413)) (Rz=agALH) |, 4

_ 2 —7] A — _
w3 A e (A | 4652, 000-7]1 A 660,000 8,000
WS L LA | 2780,851,000-7147,920,000 -
o] -1,069,000
(F7413]) (Rx3YXAF) |74746,438,000-7146,375,000 =
1 594 AL A 63,000
0| -14,520 4,669 -9,851

(BEd) (25reIRs)) 54

9] 1=
5493 o] 4] 1) 4,582,000 %12 4,582,000

9 kel el 2023/02/21 08:02




Z = 2= 0] Z] -1 H"Hko _ - 5 =
JREE TR 2 WA gy RESE A% 2 (2)
g;o]_ = X] ‘d J=3 e = ] T B
(F713]) (25re)ssd) & | 74784,669,000-7]744,582,000 =
’d 5}4d o] aL A H] 87,000
(F413]) (FAAFEE) |44
o 0-7171,320,000 = -1,320,000
sqa(deh A | o018
(F7413]) (AT G 4
0-7178,020,000 = -8,020,000
5g shedof m A ). BRI, 00, S
F7413]) (FAREHF Z771,820,000-714 77,000,000 =
524 s Ak] -5,180,000
18] -8 BHEH) 52,848 -1,954|  -50,000 894
6,529 -1,774 0 4,755
(A7) (MEaDALT) B o _
coln el ofele) AW me e |90,00091¥1419= 7,050,000
(A7) (uzFRALD) AT ol
el (s 7,0009%119 1071 €= 770,000
(5713) (F9A5-95) | 47810,826,000-717412,600,000 =
AG A Fst5H| -1,774,000
(3418 (maFux93) Feol |73 45,780,000-71%7,050,000 =
ol gt ool AY =223 | -1 270,000
(F7418]) (LEFDA93) gA7} _
e (A 7 73686,000-7]17770,000 =  -84,000
(3713) (WEZRAAF) AT o)1 A
A9 o} A (Rgora 02 1208x14= 63,000
46,319 -180| -50,000|  -3,861
(AREA) (REaEALE) oAl
5 8 a2k gl 45,898,000 +124]= 45,898,000
(F7413]) (25 F | ag0-91a o
Sp7ero] 8 v 4740-71450,000,000 = =50,000,000
F713]) (FARH= 7 711,580,000-7] 411,760,000 =
(FlAp) Est =25 -180,000
(F713]) (RxzaEAdw) |747846,319,000-717345,898,000 =
A A A 421,000
%) 7,810 0 32,953 40,763
7,810 0 32,953 40,763
7,810 0 32,953 40,763
(A7) (MEFDALT) L&A o _
ARGy 7,850,00090%12]= 7,850,000
(A=) (29r959)) AA o 1Al
Epada] AL 100,0009€+14= " 200,000
(Ex) (Awg59)) A4t
O] x1 A=
A (A g urae) 100,000 %141 100,000
() (28959)) =A o] 1Al
S AN AR 50,3809%124= 51,000
(AEA) (aw9g49)) 4 o
Sx1 A=
e 1o ol = 5 4] 3,500,0009+14]= 3,500,000
(A=) (28r949)) S
O] x1 A=
PR 11,863,000 %14 11,863,000
(BEx) (2¥959)) 714 o
941 A=
A3 zkora 1 5 A 7,344,000912= 7,344,000
(AE) (a8959)) x4
Ok A=
A E (A1) A ) 3,456,0009%1241= 3,456,000

10 kel el 2023/02/21 08:02




20228}

A= of| A A A

ik 0 F413 (¢4 4
W = .
BEF | FA |2 %o | | - -
W oz 3 He T | 9 A &= AE7Z(H)
jﬂ— ‘301- _E'_ = T a o T H
( %__) (——L ‘/]")[:o\:]) Z\—-j’] [} Al =
A A A ] 7,647,00099%12)= 7,647,000
?— 13]) (28re49)) 7732,310,000-7172,400,000 =
AR -90,000
(2713) (Mza2uA92) wsa2 | 74737,810,000-7]1747,850,000 =
ALl (BF A 4 =] €1) -40,000
ZA13]) (28re)49]) & . 1 o
HoPgu]tgzgom@@ 744660,000-7]14700,000 = -40,000
F713]) (Z1yfe %%‘) A ~
HEJAH 2 A ALE 72 0-714200,000 = -200,000
F713]) (a5} *0‘) 7 73,160,000-717 3,500,000 =
A Bl = WA H| -340,000
=7413]) (2¥rel4¢)) o [ A A11,671,000-7] 411,863,000 =
587 A A ) -192,000
(F7413]) (a¥rol4d) = | 437,301,000-71747,647,000 =
3] A AL A F-AFH] -346,000
A& 0 0 100 100
A= 0 0 100 100
A & 0 0 100 100
2] 8] Bl o] 2= 0] =7 A
(N‘;‘jﬁ) (el 24800 00091= 100,000
E'EI‘H]
of u v Qs 0 0 -39 -39
of 1] H] 0 0 -1,000{  -1,000
of u) v 0 0 -1,000{  -1,000
=713 —1Hko]Z=0]
fﬂ?;]"m) (L¥Fel 1) 2A70-71%41,000,000 =  ~1,000,000
sy 0 0 961 961
REFRe 0 0 961 961
(A (avrel$9)) 44 oAl
R 960,800 %1241= 961,000
A=A 61,165| -76,877| 64,128 48,416
11 dhagd 1 2023/02/21 08:02




202281 A= Al ] o AHTE A A

ATE ¢ FA1H (29 d4)
E 7 A 3l H| o/
7 -
S e RESE AEA2(9)
- | Akl | o AL oK =7+
Sl 5 u L5 H
REFAALETY 921,645| 860,480 61,165

FTENGEYARFAGYADFTFTY 714,122 709,960 4,162

A AF 592,167| 580,320 11,847
(A8 FotgmAdw(F274)|3,869,0009+12= 3,869,000
() Fopshu AL (relBA) (7,886,000 «14= 7,886,000
(R Folshu A= (e #A) 1660,000914= 1,320,000
(494 Fopshu A L= (el BA) 16,000,000 «14= 6,000,000
(33 Folsh A w (8 #A) 501,000 %14= 501,000
() Folsh A L= (e BA) |5,676,0008«14= 5,676,000
(3R Folshu A a (2 #A) 480,000 %14= 480,000
() FrolshAYa (e BA) | 45,898,000 14= 45,898,000
(R Fofshu A e (e #A) 4,255,000 +14= 4,255,000
(A FolshAda (el #A) |3,000,0008«14= 3,000,000
(AHA) FolshmAdaw(Fa4) 2,739,000 +14= 2,739,000
(BHA) FopshHl A= (el #4) 160,000 +14= 160,000
(A FropshAYa (2 34)|16,836,0008+14= 16,836,000
(BEA) FotemA e (7274 )| 138,1209%14= 139,000
() ForshAYa (7] B4)|12,021,000914= 12,021,000
(BEA) FotgmA w72 74)|103,6009€%14= 104,000
(BEA) FotgmAda(F2#4)|1,980,00099x12= 3,960,000
(BEA) FotsmAdw(F274)|1,500,0009x14= 1,500,000

(AEA) FotgH AL (e 34)[1,314,0009«14= 1,314,000

(AEA) Folgm AL (2l A4) [2,288,000914= 2,288,000
(A" A) FetshAYda (=1 24) [900,0009+14)= 900,000

(BHA) Forgm A=l =) 9,715,0009€9+14= 9,715,000
(A™EA) FolshALF (el 4) |9,316,0009014= 9,316,000
(BHA) Forg A=l =HA) [1,062,0009€9+14= 1,062,000

(AEA) Fore X a=(Fa34) (1,090,000 14= 1,090,000

uhA a 20239 029 219 084 36% 22% 1 A ma s Foka 8629



202281 A= Al ] o AHTE A A

13] (&9 - ")

2
24
-1
M
Rl
o,

o
Jfa
)
5

374 | 713 | " R =) 3
2|9 = el | dare) | F e &%)
uLA [e] hl
(A™EA) FolshALF (el 4) 1,254,000 14= 1,254,000
J 2] =] S} o) = A=
(/lo 1:1;1(:]_) 'ITO}'QIH]X]AD(X{J——IO 321,360%*1)4: 322’000
2h4)
(F7413]) frolg A= (2l |7 7480,241,000-7] 630,003 ,000=
) -149,762,000
o A7111,845,000-7] A 93,600,000 =
=711 (Y e =Rt X%: [Shge] ’ , s} , ,
(F713]) frolasy] A Yw 18,945,000
=7113 S o)3kn AF(ALE= B
(573131) Hrobstul A € (A S | AA81,000-71 322,000 = 241,000
24)
el e P e 121,955 129,640 -7,685
A8 A Lo)ldkn o] = (Hlx} &
;c; A7) Frotshn A Y5 (Y52 6.375.0009%12= 6,375,000
(s}
(F713]) frotem A AF 33357} | 4 4114, 955,000-7] A 129,015,000 =
A) -14,060,000
Auke-g W 2 F4=9] 207,523| 150,520 57,003

64,444 44,540 19,904

)
(BEA) foldhu sk m i ak x| ] | 1428 x206L*1,0009= 29,252 000
A A) FASE "] oSl o ek
(001:17;1(_) %\___TL =1 oTI’O}' ‘14"! :160,680%]_*1)4 - 161,000
HE5
A8 A) PALE 72 Q] oL ol 9E
( oo% 1_) s =ma| oTr ]’ H—l =859,320%*1}l],= 860,000
HE5
AEA) AT 2AY o fol 9JEr
(°o‘:‘f) LK 8ok 4 =660,000€+124] 660,000
Ha5
A8 A) AL 7 o] o]l ool 9E
(oo‘ﬂE} 1_) RSN = e oTIr }’ H—l 107,000%*1&1’= 107’000
HER
AEA) ArsEEY Ik T .
;" A4 A o REAU 7 55,0009 x12€*12= 7,920,000
3]
() FEAAHo AT of o] st 410 =
Qo] AE =] 50,0009%141%= " 7,050,000
e A Yyl o An (83
(_° 4 ) Bz gn (A4 7,0009+119 1070 €= 770,000
sh5H))
A1 2] A WS35} A P A A SFuA
CIE ) A EHRAMNAAA R 0oh 00091514= 7,850,000
AL
(%7313]) fro}gtn|gR g =9 | 74434, 535,000-7] 466,692,000 =
H] -32,157,000
F713]) ik A F ol | HH1,682,000-71741,788,000 =
HEE -106,000
(F713])) AxEZDvp7r 3" | A A6,851,000-7147,920,000 =
L7 -1,069,000
(F713]) FFAloido) AT o | A 75,780,000-71747,050,000 =
Yol AF zE | -1,270,000
Z=713)) 972 L A8 (3
_Tom) A7 avl(dd 7 A686,000-7] 770,000 =  -84,000
sh5H))
F7313]) A NG (SFLA] |7 787,810,000-7]1 47,850,000 =
Ax9) -40,000

WGP RFF(LREe) 143,079 105,980| 37,099
(FEA) gadn] 1,300,00090%14)= 1,300,000
(HEAd) gadn 1,120,0009%12= 1,120,000

HrA 2023 029 219 084] 364 222 2 A eu gy FFAdFA9




202281 A= Al ] o AHTE A A

o 4k - & F7413 (9] - A9
3 =
B R 714 H] 2 A= 9 AE=7]1 2 (YY)
oAb W | o AF A =7} = Al o Gl
37‘:]: ‘312} _E'_ T AR | o =
(994 g 360,000 «18F= 2,160,000
(BEA) gagn] 100,000¢4%12)= 100,000
(394 g 360,000 «1%F = 360,000
AEx) 3= 2 gt Wl s
%";;%A}imgm" MO 11,400,00090%14)= 11,400,000
(¥4 221908 sta W o _
% QeluAA 40,0009 3% *952= 11,400,000
A2l =] WS- 3 F A E A 2] 9]
;]C’ 48 QLS ASHAY o) g0091e142= 8,520,000
() (X5H)STuFAAdE, o o _
PRt e 43591467 +26= 1,652,000
(F713]) FLAFAA AN (23,4,5 | A67,064,000-7]270,700,000 =
A -3,636,000
(F7413]) T332 oL 2,723,0009 = 2,723,000
TR 114,561| 191,438 -76,877
e Rl Eal) 11,251 24,102| -12,851
&A= R 11,251  24,102| -12,851
s A 11,251,000-7) 424,102,000 =
=71 =t S7oll, , o4, ,
(F712) +4 -12,851,000
W g v = 69,640| 127,320 -57,680
WS WS L= | 69,640| 126,000 -56,360
(AEA) TEa Sy 1,113,270 %12= 1,114,000
e ra 77169,640,000-7] 127,114,000 =
=71 ZJulw &1 6 0bJ, , ° , ,
(57 ﬁ) S = —‘J—TT] ~57.474,000
WS 5] 3] 0 1,320/  -1,320
(F7413]) BT uS2FH] 73780-71781,320,000 =  -1,320,000
A 2] 424 11,264 15,656 -4,392
Aukg A H L 72 1) 11,264 15,656 4,392
o ZAA11,264,000-71 415,656,000 =
17:]1 R Q] LA H [CRge] ; , e} ; ,
(—l‘o 321) A e ] ~4,392.000
Tvte) e AR 9] 22,406 24,360 -1,954
HGA g sk 10,826 12,600| -1,774
(2713]) A AL 747310,826,000-7]1 412,600,000 =
T 76 o = =] _1y7747000
Z8txlgko] g-H) 11,580 11,760 -180
(F718]) (el Eaagatn | o 611,580,000-71%811,760,000 =
-180,000
AR 7 FAE R o] W 4=9) 302,973| 244,506 58,467

uhA a 20239 029 219 084 36% 22% 3

2
L)
oL
b1
Bl
Ho

FEAH AL



202281 A= Al ] o AHTE A A

of| A2 F719] (¢9 @ =)
I+ = A A 3
|3 = dlfo‘ﬂ“ 0417];)@.‘ H%];;ﬂ‘ d=nlS ez
AL GA o] HF Y 302,973| 244,506| 58,467
HAHA e 302,973| 244,506| 58,467
(e dava+ 1,900,800 %12]= 1,901,000
(B84) d=fwe 2,442,960 %141= 2,443,000
(BEx) A EEE 345,600 14)= 346,000
(R AT 444,12099%14= 445,000
(BEx) A EEE 799,500 14)= 800,000
(A8 A grga 622,0809%14)= 623,000
(AEAd) AdRadrgs 931,320¢0%14)= 932,000
(A8 Adnasrgs 88,92099*14]= 89,000
(AEHd) Adradrgs 724,680 %14 = 725,000
(B8 Adndsrgs 114,24099%12]= 115,000
(e g 68,371,000 x1%)= 68,371,000
() T 600,0004*1%]= 600,000
(BEx) aggn 50,3809 x14]= 51,000
(™) T 3,780,0009914]= 3,780,000
(BEA) wg-gn 3,500,0009=14= 3,500,000
(™) T 3,456,00099x12)= 3,456,000
(e g 5,704,0009%14= 5,704,000
(™) T 7,344,000912)= 7,344,000
(AgA) st 18,712,0009%14)= 18,712,000
(™) T 1,00090%20= 20,000
(BEA) guwggn 1,212,00090%12)= 1,212,000
(™) T 100,00099%14]= " 100,000
(B9¥A) uwggn 7,647,000914)= 7,647,000
(™) T 70,0009*12]= 70,000
(BEA) guwg-gn 70,00099%33]= 210,000
(BHx) T 725,180%1%]= 726,000

uhA a 20239 029 219 084 36% 22% 4 A ma s Foka 8629




202281 A= Al ] o AHTE A A

of| A2 F719] (29 d4)
o= A4 | A% | W= o e ()
- e o Ak} | ek} | F3E e cEo T
(BEx) gy 2,700,0009=141= 2,700,000
() g 4,500,000 %14]= 4,500,000
(BEx) gy 4,582,0009=141= 4,582,000
(AHA) g 424,00099%12)= 424,000
(BEx) shwggy 480,000 %12= 480,000
() T 5,040,000914]= 5,040,000
(e g 30,0009925= 750,000
() g 11,863,0009%14]= 11,863,000
(2718)) Aznga jﬂc;f%iéi:gég,ooo—ﬂ7@)36,666,000 =
=7118]) s wpe fggig;gééooo—ﬂzg11,474,000 =
2A18)) ABRYB D fﬂ;?};:ggi,ooo—y]zg,zo,315,ooo =
279135]) S odH| §§§g§:233,000—71z3323,665,ooo =
(F713]) <jn)n] 74720-71%1,000,000 =  -1,000,000
PR F5TY 2,845 1,027 1,818
0|2+ 2,245 640 1,605
o] Z4S] 2,245 640 1,605
(F713]) an]o]=F(MIT) 7 71,210,000-7] 252,000 = 958,000
F7413]) mH] o] A K g o) 74739,000-7]743,000 = 6,000
(F713]) AdgolA(EEd5) |47810,000-7]7812,000 =  -2,000
(5713]) Ald@=elA(Z71el=) | 747940,000-7178208,000 = 732,000
(F7413]) HAASFF ZR76,000-7174 165,000 = -89,000
8P YA S5 600 387 213
R R 600 387 213
Sgﬁ) WATEERA AR 100,000 *14= 200,000
(Ex) wAAEFN 100,000¢1= 100,000
(5713]) HANE=EEIJESFS] 74 73300,000-7]4387,000 =  —87,000
Hdzol g9 4,343 500 3,843
AdEoldF¢ 4,343 500 3,843

A g 2023 029 21U 084] 36% 22% 5

()
=
ot
i1
=
Ho
[

FPADHA L




202281 A= Al ] o AHTE A A

AT F7413 (g9 @ A9
jL]. i
: A IR s HE e BEN 2 ()
2 = = kel | el | szt e
uLA [e] hl
Ao A AAF-S- 2N 961 0 961
(AHA) FEAFAFAH ST 960,800 14= 961,000
A A o F 3,382 500 2,882
o 773,382,000-7]%500,000 =
= 7] Eays o] - oo0Y, ’ © ’
(F713]) =AAISAE 2,882,000
A < 8 A 1,346,367|1,297,951| 48,416

A E 2023 029 219 08A] 368 22% 6 Ad=mss FodA 8529




oik7E F7H 13 (¢4 4
I+ A A
A | v i
oﬂoz\ " q]A}Oou =71 Ak A7 (4)
37‘:}__ ?‘;o]_ 2_ o 1 o ™
SRSk 729,206| 748,736 -19,530
YA 266,102| 290,408 -24,306
YA 191,803| 203,791| -11,988
5 77175,893,000-7] A 186,050,000 =
Zﬁl _Hiz Ux %1 "!%%E [Chge] ) ’ © ’ ’
To §])( ] D) e S ’10,157,000
(F7413)(REadAds) n9ATS [ 7A12,980,000-717 14,981,000 =
il -2,001,000
(FA13))(R2FLALT) BdATS [ A2,930,000-7142,760,000 =
ke sy 170,000
e 50,039| 61,763 -11,724
(F7313) (Rxa2ALF) vdddF [4416,595,000-717420,300,000 =
7}Hl -3,705,000
A1) (HEFEALT) addd |4 415,831,000-717%22,015,000 =
04% -6,184,000
A1) (RE2aEA9s) g | 4% 143,000-7174750,000 =
(R -607,000
A1) (HEFEA L) APdAIZe] |4 72,951,000-7]1 43,750,000 =
FFCgH) ~799,000
_ A72,270,000-7]72,550,000 =
FA13))(REFEALE) gy | C o0 L
(—ro 37:])( ] u) R ‘ll ] *280,000
(3713) (A2 92) w975 |4 A1,488,000-71 41,608,000 =
il -120,000
(FA1E)(REa9AYs) wg#Aey |4 45,121,000-7]145,150,000 =
T -29,000
WAHAY T 24,260| 24,854 -594
(F713)) (9o 4=9)) wdnZEFE |7 A5,522,000-71736,000,000 =
G -478,000
=7113 v} 0] 2= 0] U O,]_\J___?l;(]—
i?i‘;f)(l AT =TI a685,000-71 744,000 = ~59,000
[e] 1 ST
(F713) (o) 4=9)) ngAtstAFH |4 A16,757,000-7]17 16,810,000 =
e -53,000
(F7413]) (a8t d) wdAH AT |[7441,296,000-7] 41,300,000 =
e -4,000
24711 94,335 97,620/ -3,285
2] Ao 65,841 66,260 -419
5 Z760,744,000-7] 461,116,000 =
z 1 :LH]_ 20 Z]%:'— [Sae) 5 y o 5 y
—r‘ 5])( l 14) = l:loq _372,000
A —71 A =
(Z718]) (ure] 9]) 91 A 2 ome 4795,097,000-7] 45, 144,000
-47,000
AL 24,954| 27,664 -2,710
(AAHD (@ Fd) AAA) G AR [725,1809+14]= 726,000
(R (15t 4=9)) A9 424,0004%124= 424,000
_ AR — 7] A =
(713D (el %)) A asp | 86.127,000-71786,214,000
-87,000
} AR -7 A =
(FA1) ool el) Aol | 70288, 007185,295,000

ubd e 20239 029 219 084] 36% 22% 1 Aepdmn ey Fopa A2




202281 A= A5 of AT A A

AR FA18 (¢4 )
= A A
7] A H] ol -
84 | 717 | Hla RENE AE 2 (D)
- o Aol | of AR oH == 71
& | & Azl W= B =
ZE k! =
(2718 (Mol 5ed) gz | 83,900,000-717%84,800,000
-900, 000
(F713]) (o) 4=9)) Ad#dF5 |4 A2,739,000-7175,501,000 =
3 -2,762,000
ZE! -7 A =
(FA1E) (3ol ]]) AN shggu |3 82:029,000-71782, 194,000
-165,000
=15 H} o] 2= 0] x_l%}\zl_ ;Hoj}'
ff‘”m)(l“ 153 13k 74 7727,000-717726,000 = 1,000
AP Rea 3,540 3,696 -156
F713)) (ke 49)) AL PR |7 A3,149,000-7173,288,000 =
e -139,000
=713 18k e)) H Qw21 ~ ~
(218 (el 9) A€ §718 73 73391,000-7] 408,000 =  —17,000
FEE=
kel Q1A 368,769 360,708 8,061
1akej el A H] 368,769| 360,708 8,061

1,113,270¢4*12]= 1,114,000

1]

A A)(T1ute) 44 WH A

Sjoﬂ—%:’_\_)( 1’]‘|"H) mzﬂl‘—'(_% I=] 2,442,960%*1/4: 27443‘000
Tu e

Sh= H} o] 2= 0] el AZH 3

(oAt.%D(lﬂ 19=90) HAZAAZ R 03132091514 932,000
wgkd

AEA) () A DG 7] 2% ot A

wa T 114,24090%14= 115,000
A&l z]) (18ko] 2=l M RN =R

(IR R WARARELY 799 s0091149= 500,000
Ta e

A1 2] A j_\_:lwo 2= 0] 70;1\‘ Q

Ej(;_%}:,_‘—)( Fol 429l o A a2k 1 44412090124 = 445,000
Tua e

A2 2] ) (1ure]Z=e) AZFAF=E N A

E;’tf‘;)( HATH) BABAFEAT ) 900,800904149= 1,901,000
Tau

() (el $9) RAZAAZ R elul e

;%‘__jl ! 724,68099*14)= 725,000
IR (e 59) BAZAE 7 8% 0] a1 Al

Ny, 88,9209114]= 89,000

A YA (2] A 318 z;?d

;f%d( PATH) BABARERLD (600 os0914149= 623,000
A8l 2] ) (18ro] L=l A ZFAVAF 5

Sdotf—,_b)( o] 4=91) B AZGAMIA B g 345600912 = 346,000

T ua

(A8 (ante4sl) AT FARE [68,371,0009914= 68,371,000
A2 2] ) (1HFO] 22 0]) 383X 2] =) ol T

;‘;]‘:‘ DEHATH) AFEFALN 15 040,000914149= 5,040,000
2

] 2] ~ HFo]Z=0]) WO X 21 A T

i}c;]%/ﬁ)(j--n«]‘ru) S A AR 4,500,00090141= 4,500,000
A2 A ) (EFe] 220]) e ILIL R o] 3L2=

;"HL)( el BATFAAAS 1,212,0009%14]= 1,212,000
(¢}

23 1;(«] j_]_:l!]—o 2= 0] “70:11‘31]'2]_7 _EL

Sj‘;:/‘i}ﬁ( P AHEFADIIE g 700 000915140= 3,780,000
T QAN =]

A8 A ) (1B 2=0)) 8- ILEL R yLE s

(D;":'L)( FATH) BETFANET 1450 00091414= 480,000

(¢}

A1 2] A j_\_:lﬂ—o 2=0]) Yy a1wu 4;\ Zl'

(;’fb)( AT AFTFANL |5 204 0009051249 5,704,000
T o

(BEA)(BEEEALE) B3RS 1160,00099+14= 160,000

HrA 2023 029 219 084] 364 222 2 A eu gy FFAdFA9




202281 A= A5 of AT A A

TR F71 (gl A
* = A
71 A H| o .
oﬂoz\ " q]A}Oou =71 Ak A7 (4)
37‘:]‘_ ?‘;o]_ % o WL = o T
APA)(28re]49)]) wSFRA YT 2
ffﬁ;)( TATS) AHTFAA 600,00091%14)= 600,000
TT o
]2 % \l o] 2= 0] 1 O T 2] x] 7L AF
;o::d 1_)(111—’]‘1‘1:!) WIS T o*"]’o 2,700,000%*1Q= 2.700,000
=
X1 8] % 11_:[1Lo 2=01) 71931z E]l xR B
(Dij:ﬂ ‘_)( 1/]‘I”u) _u_IroT—vﬂ =TT 18,712,000%*1}’\‘}: 18,712,000
jugas]

(AHD(RZFEALET) A LI EE [12,021,0009+14= 12,021,000

2,288,0009«12= 2,288,000

H o)L

Tua e

AR (REFEALE) dA LD , _

Aol 1,314,000%12) = 1,314,000
R (RE2TEALE) HALIAZT o] 1Al

S (el 501,000 %14= 501,000
A2 =] ZaUx A+ A oh A

B (RETRALE) dA 24 2,739,0009x14= 2,739,000
F7)

23 ;q }_;1\1] o_];j_ Zl_ kil oJ N

(Zo}\%];]_‘—)(i FEXLF) 7|HA L7} 40,00091129= 480,000
=T 9

R (REFEALT) 710A LA o) w1 Al

P 138,120 *124)= 139,000

23 ;(-] }—:L\:U o_];j_ A w7 o_]}\ Z_]—

(o}\% AN E2ETLALT) HAALLA 103.600€1%14= 104,000
959

SR }_:Lgl* A+ ZHA YA
AHA)(REaEAYT) 71TAnYH 660,0009%12= 660,000

3,869,000 «12= 3,869,000

9,316,000 %12= 9,316,000

AF 7]

& A ZEUx 9= THA| 2L A

(34 L:)L(E aRA L) 71 AL 7,886,00099141= 7,886,000
el a

A (B2ad98) NAndn o] 1 Al=

A 1,980,0009+1241= 1,980,000

2] ] }_:LUJ o] 3 A A |

(BEA)(REa3A9E) A 1,500,00091%14)= 1,500,000
Al

=413 (FAAEEF) A nddT

H]—r F13]) (oA Ea) A T 7470-717%1,080,000 = -1,080,000
=138 ZEUAYE) WSTRF

TRl (BT RAE) IHEFH a0 514480,000 = 480,000
V&S

(F7413) (2959 AL | AA4,804,000-7]1% 10,700,000 =

S A=t -5,896,000

F718) (el F)) W& FAI | 743,557,000-71 784,812,000 =

S R= -1,255,000

FA1E) (xR ALdF) 1A |4 482,964,000-7]1 785,779,000 =
n -2,815,000

7413 (2w 4d) NARLAZ [ 4A2,100,0009-71%4,070,000 =
Ry -1,970,000

2413 (AR GF) 71 7AW

FA13)) (A1) 71 Al AA0-71%3.094,000 = -3.,094,000
AT

2713 (awesq) AARLDA7] |4 4261,000-7] 4500,000 =
dRFF G -239,000

=713 ZFEAYF) BSEFEZ

FALE) (M RALTE) WEEFH 0 193 600,000 = -3,600,000

BAF 7
(413D (2ol %) BHFFAA% | %72,944,000-7143,060,000 =

LR R o -116,000
(F413)(Rz3YXLF) 8354 | 440-7]1468,766,000 =
IR -68,766,000

bl 20239 029 219 08A] 368 22% 3 A I E=nS3 FIA DY




202281 A= A5 of AT A A

TR F 719 (&9 A)
il 4% | AR | mm -
A2 o AE7) 2 (9)
of| AL R | of A H =7} U
37‘:1_ f;o]. % — v o o
=13 Z2=0] = i B =791
(‘[‘_olﬂ)(“l”—lxl’“l‘% =) 7|ZHA Y 75]26]0_7]26]9,500,000 _ 9,500,000
A5 b
=13 H}o]2=01) -8 32X 2] =}
(F713]) (o) 49]) uSFF247] 7 A364.000-7] 384,000 = ~20,000

& B =
¥R YRR

(F413) (2879 71 A g 1-g |%471,515,000-7]1%4 3,500,000 =

A R = -1,985,000

=713 ZHAXAF) wSFTF2

(F7130) (1 1€l5) st Z70-7142,700,000 = -2,700,000
o=

F7413) (e eY) w3 ag | 2741,269,000-7141,584,000 =

A R = -315,000

(FR18) (HzaBAd") AETFH |, 0 _

A gbe) e 4730-71744,500,000 = -4,500,000
(F713) (A F5) 717 A4 . . _

drol - - AA0-7]178,671,000 =  -8,671,000
(F413]) (axtrel) 71A A4 | 7374857,000-71782,000,000 =

EAG A== -1,143,000

Z=7313] 2202 9F) ASTEA

TRl DREFRAdT) aFEr A70-7174,010,000 = -4,010,000
Az

74730-71744,172,000 = -4,172,000

F713]) (avtrel9)) WS F LA |7 A668,000-717876,000 =
LER = e -208,000

=7113 ZIW 2L ) S EA
TS (REFRALT) IETTA 00 5143,150,000 = -3,150,000

A=l |7 A2,349,000-7142,443,000 =
= -94,000

7730-7174720,000 = -720,000

| A7 5 | 7AA1,393,000-7] 932,000 =
e 461,000

7470-71745,040,000 =  -5,040,000

(F713]) (299 5¢)) dAngZ7 8 _

o g 773170,000-4 115,000 = 55,000
(FA1E)(REa9AYs) uS5FF4 | 440-71410,128,000 =

HAS ST -10,128,000

=A135 ulo]Z=0) Al 1<) 718

;THOED(J TS AR 099 000-7141800,000 = 199,000
U‘F‘%—g_

=713 —18ro]Z=0] % —/_9_])‘\1.

;ﬁ,ﬁl)( AT AL 050700071 9445,000 = 62,000
N e =]

(F7413)) (29 $9)) 2AZA=UA [ A1,458,000-71781,901,000 =
FHEF -443,000

(F4138) (vt =9)) BAZAAAR | 77518,000-7]174725,000 =
HEgs -207,000

(F7413]) (299 59)) ZAZA7 8 _

o g et 74 7366,000-71489,000 =  -23,000
(F713)(agre)59)) BaZA2-&w |7 A373,000-7]14623,000 =

e -250,000

(F7413) (a9 4d) 2AZAR AR _

2 ;%L - A H ¢ 74 788,000-7173346,000 = -258,000
(F7413) (29 4=9)) WS FAE A | 4A9,356,000-717418,712,000 =
a3 -9,356,000

(F7413) (RE2FZALF) ZeA91E _

%%O# o = v A70-717600,000 =  -600,000
(FA13)(B2FEALF) 717D | 7712,595,000-717 12,624,000 =
HA RS -29,000

A g 2023 029 21U 084] 36% 22% 4 Aepd=asdy FEAE /A




202281 A= A5 of AT A A

AR FA18 (¢4 )
I} =
B A 7] 73 H] 1L A2y o NESIESED
01]/\ ol o;ﬂ}\],ou = 7} = =1 =/l ldE
37‘:}__ {;0]_ % o RS | o ™
(F7413)(REzaLAdT) dARAE [ A9,487,000-71749,460,000 =
A H 27,000
(FA13])(Rza2Ads) B E |4 A3,338,000-71%44,631,000 =
A H e -1,293,000
=TT e y ,
(F7A13))(REFLAAF) 717HAARSE |4 A4,145,000-7144,230,000 =
S -85,000
T ©° s
(FA13]) (Rza2ALF) Y |FA1,313,000-7174 1,375,000 =
+53 -62,000
=13 &;113_] OJJ Z ‘70‘]7(_]
(f;‘j_jiiii SR AR g990,000-719240,000 = -20,000
T o T
(F413))(RxadAds) dALdA [ A2,608,000-7172,578,000 =
7kl (M) 30,000
=13 }—:11;_1 OJJ Zl' ‘70_] ~
i;}‘;]lf);i SR TS oa00.000-714139,000 = 69,000
gl T ©
= A13 }_.j.glx -?_J_'j‘ % '7_?1,\
i&‘fi)(i R WAL 58 000-7179104,000 = 46,000
1 T o
(F413)(REzadAds) 71ZHARYd |74 73,915,000-7174 3,869,000 =
A ZEe] (A H) 46,000
+9H 111,847| 62,073 49,774
)& H| 104,977| 56,233| 48,744
F&-H] 75,926| 29,263| 46,663

AHA)(REFEALGF) d-gF4d] [9,715,000814= 9,715,000

(AHA)(REagEAYgs) &42485H] (5,676,000814= 5,676,000

(BHD)(RETFRALT) dr-gEH|

= o] 1Al
e 160,6809%12] 161,000

7 O] 4] Al =
Sl Wpelsl® A9l BALA 11,400,0009912)= 11,400,000
kel

A8l A Za4
(B (e 40,0009*38x954=" 11,400,000
BHEA)(BxaE2AdT) dubgEn|

Ax12]=
(frobahn]_ A A==a]) 321,360 %12 322,000

(BHEA)(REaEA9s) F922d [16,836,00099+14= 16,836,000

AH)(REgiAds) dA7las 4,255,000 %14= 4,255,000
(FA13])(FgAFEH) durgFn)] 7AA0-7]173482,000 = -482,000
(FA1) (AT Ew) A ALY | BAH0-7145,497,000 = -5,497,000
(j?élﬂ)(?ﬂﬂ%%%) e SR IR AA0-71743.500.000 = -3.500,000
(F718) (13re) 59)) QugEn) _ﬁ;g‘i’)gés’ooo’”@2’677’000 -
(F7413]) (2o 59)) #A = 7 %3397,000-7]78300,000 = 97,000
(j)mﬁ)(lgmq—% g 774105,000-7174450,000 = 55,000
(F713) (yrel+d) 5224 7 71580,000-7]1 650,000 = -70,000

46,802,000-7] 79,734,000 =
,932,000

H

- _ - |
(FAED(REFALT) dgEn |

uhA a 20239 029 219 084 36% 22% 5 A EmSA FodA A5




202281 A= A5 of AT A A

I FA13 (¢4 )
I s
* oA A4 | 14 | wa e o b = (4]
o g =
(F713]) (2vrels=%)) PCERIAdH] 72 0-714280,000 = -280,000
(FA13))(REadAds) (59 [ A4,986,000-7173,500,000 =
IDESPAR:R=s 1,486,000
(F413) (29 +9)) g E44dn8] | 4 4418,000-7]174360,000 = 58,000
(FA13))(REzadAds) FoolAF |4A3,329,000-71734,000,000 =
ABFE -671,000
FA13)(RZFEAYLF) dugEn)
T 7o = = -
(BT A70-717161,000 = -161,000
(FA13) (a3 Ad =) gFv |, 1 L
(Sl sk A 252 21) 47981,000-7]7322,000 =  -241,000
SR AT 10,878| 11,910

(AHA)(REaEAYTE) SAIYAEE [1,980,0009+14)= 1,980,000
2] ;q }_;1\1] o_] A 7} :%»40‘3
;}02% A)(REFLAYE) 2z 660,0009+12)= 660,000
AHEHD(RZFEALF) AFEE=F [1,090,000914)= 1,090,000
AYAN(RZIZUA H0) A 0] 422
(EO%L)(E TRALT) FAA G4 1,254,000%*15.= 1,254,000
(A EA) (252 4=3)) AEA 70,0009%14]= 70,000
AEA) (o)) 2o nSn]  [1,0009209= 20,000
(F7413]) (29 5=9)) el s 74 21540,000-7173480,000 = 60,000
(F7A13)(ao49) FaAus4m [4A0-7141,320,000 = -1,320,000
(FA18)(REaELAYw) AA 2,665,0009%14= 2,665,000
(F713)) (2o 4=9)) Wt =ksn] |7 A48,000-7]1 450,000 = -2,000
(F413) (2899 55 Z7A0-71%1,440,000 =  -1,440,000
F713)) (avte)49)) $98 7 7324,000-71%120,000 = -96,000
=7 B} o] 2= 0] A=
E:l‘ 01§])(J’11‘/]T ) X]‘o;{]'kﬂ(]:]’u]' 76];828,000_7] 2330,000 _ -2.000
(F7413]) (a¥re4<d) ArkA AA0-71%2,670,000 = -2,670,000
F713]) (a4 ARRZFRIAT | A A34,000-71 450,000 = -16,000
(F713]) (24te)49)) dsts Z7170,000-7173 168,000 = 2,000
(FA13) (2o ])) TFR P S (v} |4 A450,000-717680,000 =
) -230,000
=713 HlolZ=0l) WwRIL]H A=A
H]T"lj)(l“ TH) AAYRATE 53 000-71475.000 = 22,000
=713 BlolZ=0l) o] S ol A7} =
H]‘l‘ 01:@])(111’]7 t}) o‘l‘l’o]'LOtrx_ 731610_7116‘100,000 — _100’000
(F7413]) (el 4<) Ah AN Z730-717163,000 =  -163,000
(F7313]) (299 59)) HAA== 74780-71742,040,000 =  -2,040,000

A8 2023 02¢ 219 08A] 3634 22%

FPADHA L




AR FA18 (¢4 )
o+ A
7] A H] 1 _ -
84 | 717 | Hla RENE AE 2 (D)
_ 01]1\ oH qﬂ)\].ou =7}
& | & = i el (=]
=13 —18}0]Z2=0]1) Zlgl i ] E o] %
EE‘I‘ 01§])(——L‘|‘| ‘T'l:l) Ea}i\_¥au2} 76]2610_7]26‘720,000 _ _720’000
(F713) (el 4=9)) AdodmSu] |7 A8,000-717420,000 = -12,000
Az 13,997| 12,480 1,517
49 ZEFAAYF) (Fggn
(E‘”dxd)(i =R (HEED 1 500 000904149 1,300,000
TA 78
AEA)(REFEANLDF) E=AZF2LF [(6,000,0009+14= 6,000,000
AHEHD(RZFEANLE) FE2EF [1,062,000814)= 1,062,000
(3713)) (2w 59) 7t-a3 A7A0-7174,020,000 = —4,020,000
(FA13)(RxadAds) (59  [ZA6,785,000-7178,080,000 =
HD)EA 7L 5 -1,295,000
(F7413]) (¥ 59)) FrEdErgs |4 A0-71%1,500,000 =  -1,500,000
= 7113 H}o]Z2=0]) Z|lakS =
(}:l; 313]) (Z15re]4=91) ZFER-571] (that Z74150.000-7] 4180,000 =  -30,000
o] H] 4,176 2,580 1,596
(Z7118]) (8o 2=0]) Zujeln] 72,424 ,000-7]71,440,000 =
(54 ! 984,000
(F7413) (A s9)) dFAFskso] | 4A1,752,000-714 1,140,000 =
H] 612,000
T3] 6,870 5,840 1,030
Aukg F- =74 3,870 2,840 1,030
(A1) mAY 7hE3H] [30,0009#25% = 750,000
AHAD () TAFFZEH] [70,0008+38])= 210,000
(F713) (a9 59)) hAradFa5n] |7 4280,000-714210,000 = 70,000
2 A F G571 3,000] 3,000 0
B ZFYLF) YA AT
(ﬂ";‘:“*)(i 23 AFAAE 3,000,0009+12= 3,000,000
]
=A o] 2~ 0] OJZ]—Z] N =L |=
("l" Olﬁ)(j- T}:l) Euldo R | —ll:lo—\:}‘r 761%6]0_7]%3]3,000,000 - _3,000‘000
7|
A &5 H| 159,039| 149,238 9,801
IRk S-gHE ) 159,039 149,238 9,801
TAFA A -] 60 500 -440
(F713]) (299 49]) AEdgn & Z217,000-7] 100,000 =  -83,000
F7413)) (29949 JgAen 74 7443,000-7] 200,000 = -157,000
(F713) (2549 wAFASAGE] |4 A0-7173200,000 = -200,000
A BT ) 26,804| 21,700| 5,104

uhA g 20234 029 219 084] 36% 22% 7 AshdEns s Pk d 2

EL



202281 A= A5 of AT A A

AT FA 18 (39 - A4
jL]. XL
B A 7] 73 H] 1L A2y o NESIESED
01]/\ ol o;ﬂ}\],ou = 7} = =1 =/l ldE
37‘:1_ ?‘;o]_ % o RS | o ™
Rl Za2 2] 9] = sF$-odn
:‘;?E;];;ﬁw;;?ﬂ”) (BHEEEYD 360, 00091419 360,000
22 = ZEFAAYF) (FqFL&Hn
(ﬁf’oaﬁ;ﬁ;ﬁﬁﬁm)] (CHFEDMD 1360, 00091418= 360,000
RIS IRl EgA s
A8l 7] Za 2] o]+ 3 $-odn
gﬂi%‘éﬂ;ﬁéﬁkﬁggilﬂ“) (BF-29 M) 360,0009*15k= 360,000
AP (R2IFLANDF) (SF9n
;}T}:};;ﬁ%;{m)] ) RS 360 0001+1= 360,000
A8l A ZIalz] 9= sF$-odn
Eﬂi%‘gﬂ?;éﬁ%;;)ﬂtu) (BF-29 M) 360,000 +1¥k= 360,000
AP (R2FEANAF) (F9n
(ﬁf’o“ﬁéﬁéﬁz;m)] (CHFEDMD 1360, 00091+18= 360,000
L=l = gl
A8l A ZIalz] 9] F$-odn
Eﬂi%‘éﬂ;ééﬁg;;)ﬂt“) (BF-29 M) 360,000 +1¥k= 360,000
A 8] ZEU9 AT EECREE
(—roo]j"?jx];l(ﬂ{i(ﬂ;ﬂ) ARE GRS 190, 0009414= 1,120,000
o=l Al
AEA)(R2FEALE) AALTTY R _
] (A7) 107,0009%14= 107,000
A2 7] }_:Lu%x %:L o A o)
;]‘ET‘;‘L;;;)E FRALE) AT 859,3200%12]= 860,000
(F7413) (2519 5) =A79) 0] 72495 ,000-7] 500,000 = -5,000
(F418) (st +9)) SAEZ2uSH] | 4 A197,000-7179200,000 = -3,000
(FA13)(RE2a2AYw) (Fw9 [%271,851,000-7]%41,860,000 =
] ) 3L 1A 1] (4] o) -9,000
(FA13)(REadAds) (a9 |[ZA8,634,000-7178,120,000 =
H]) L5 A H] A A]) 514,000
SYARH] 7,806 7,500 306
AEA)(B2FEALTF) AFEFEARE]1100,000914= 100,000
R (REFEALFE) S92 8AM] [900,0008+14= 900,000
(FA13)(RExadAds) Js9E |7 A2,147,000-7171,000,000 =
A2 YARH] 1,147,000
FA13 ) (REaLAdT) st Al [ A1,086,000-7171,000,000 =
H] 86,000
(F7413) (Rz39ALF) deAd93s] | 74924,000-7174900,000 = 24,000
(FA13)(RE2a2AYw) sty |4 74691,000-7]142,100,000 =
T4 -1,409,000
s e 771,800,000-7] 41,400,000 =
zﬁl E_.JZ_JT%QX%; X]OU}\H ool 5 ol 3
(—r‘o 5])( =] ] =] ]"TE ]’ ] 400’000
=A135 ZaUA] A+ olts
i;;]olﬁ)(i F2AUF) oHol 3 7A7517,000-7]4550,000 = -33.000
(F7413) (R22FLA L) AErsgAE] | A641,000-714650,000 = -9,000
= A13 }_:u;,;x o] =L _g_ A EA
‘(ﬂr‘ olj)(i i=1 ]‘(_\:r) %}"lag ]’ 761;{6]0_7];{61900,000 - _900,000
EE[H| 1,010 1,046 -36
=7113 vlolZ=0l) SFrAjolz] LA 3
;]T“’lﬁ)(l“ ) SATEEA g 401,000-719437,000 = -36,000
AF 2 1] 7147 H] 123,359 118,492 4,867

A E 2023 029 219 08A] 368 22% 8 Ad=mss FodA 8529




202281 A= A5 of AT A A

R 3713 (sl - 2
I} = 7 2 2
H| 1!
84 | 714 | vl AE o 4272 (D)
_ Ak | oAkl | Z 7 .
& | & =
(AEA)(R2ETLALTE) CFEA) 7 - N ol
W], 5 o} st St s ek 51 2 1429206 %1,0009= 29,252,000
(AR (R2FLALF) (5H)stn o _—
A 60,00099+142% = 8,520,000
BEA)(R2FEAYE) (X5H)stu
9] 4262 =
AR - EakE Ade Ay 0 arlEE68s 1,662,000
o ) 7 411,264,000-7] 415,656,000 =
=71 ZzolzpH k) WA QA e ety ’ e ’
(To Q)(T ]’Tnu) Il n =i ] *4,392,000
(FA1)(REa2AYw) (SsH)F |4 767,064,000-717470,700,000 =
AFAI A QH) (9134, 54]) -3,636,000
(F413))(RxadAds) (o]9)as |4 A2,723,000-717432,136,000 =
] Ay 1) -29,413,000
(F7413)(REaLAdT) CFEADI [ 732,136,000-71729,252,000 =
A0 _§-o)}shu) Sy m kR 9 2,884,000
A e 38 3HE ) 304,271| 336,724 -32,453
[P Ry = RS 225,417| 258,764| -33,347
iy RR R 148,928| 172,424| -23,496
BEA)(REFEAYE) BT A w
=660,0009%141= 660,000
0 (AL o
AR (R2FEAALFE) AxS5TEY o
i 9]%12Y %19 =
B e 55,0009 129 *128= " 7,920,000
AR (REFEAYE) TR0 o) w1 Al
Ry 6,375,0009%124]= 6,375,000
(FA13) (a2 Ads) B354 |4 A549,000-71781,588,000 =
AA TR -1,039,000
(F7413])(REza2A9s) 93544 | 4A99,171,000-7174102,162,000 =
WAH(F-ED) -2,991,000
(F413))(RxadAds) B354 |4 A8,797,000-717410,900,000 =
AR 2,103,000
(F7413) (AN Es) GAFRgdu |74 A13,030,000-71719,197,000 =
R RAR R -6,167,000
FA13)) (FANdw) BFgAdR | FAH0-717%13,501,000 =
Z73 A -13,501,000
=713 ZHFARAF) s
;7]0215])(& FRAEE) Wk A70-717%5,000,000 = =5,000,000
(FA18))(RxadAds) 548199 [ A2,399,000-7175,304,000 =
WA FJH|_Fropstu| R RS dF |-2,905,000
A A -7]1 A =
18 (o)) g |3 88,927,000-7184,000,000
~73,000
(F713))(Rz=g9Ads) T3hF34y -
P ZA70-7172,990,000 = -2,990,000
(FA13]) (F)AFE=) ST |7 A 114,000-717782,000 =
ST -668,000
FA18) (REFRALT) AT
T 7o = e} T A A —-7]1 A = -
S (B 4 4652,000-7] 660,000 8,000
FA1N(REZFEALT) ALE5EFZL  [74A6,851,000-71747,920,000 =
A7 8 A Y] WHF A ] | -1,069,000
FA13)) (REzaEAYSE) T35 4 | 4 76,438,000-7176,375,000 =
WALE] A 63,000
W} B E g ) 76,489| 86,340/ -9,851
(AH (8 5d) 5AsdnAn] [4,582,000€814= 4,582,000

bl 20239 029 219 08A] 368 22% 9 Ao En S FIAHFA A




202281 A= A5 of AT A A

AT FA 18 (39 - A4
I} =
B A 7] 73 H] 1L A2y o NESIESED
01]/\ ol o;ﬂ}\],ou = 7} = =1 =/l ldE
37‘,_} z‘s(;- g_ v <= =
(F713))(aure)5=9) EAsdolaAl |7 744,669,000-7] 44,582,000 =
H] 87,000
Z=713]) (L=l AB 1) EXEL(A
(fzﬂﬁi;f VAT SAHED 0-7141,320,000 = -1,320,000
Qs H
=A13 Z=olzlB. o) Exdlado]
iﬁﬁfﬁ“ﬁx}f‘”) SO 90-71498,020,000 = -8,020,000
h=] .
AL el AR TE) Sasiga | 2 871620.00071477,000,000 =
5,180,000
LI NEE 78,854| 77,960 894
AGAGETEH 17,355 12,600 4,755
218 7] Z 202 L F) Fokrlojdo
;"o‘ﬂxﬂﬁ(ia;?};;;;;tﬂ}q 1150,00091+141%= 7,050,000
= g < = QLSS =4
AEd)(BzagdA9s) gy r7tT-2 o111 o
A (A E ) 7,00099%119x1070€= " 770,000
(F7313) (A ds) dFAESE | 47410,826,000-71% 12,600,000 =
H] -1,774,000
(FA13])(Rza2AdT) FEAAA | FA5,780,000-71747,050,000 =
O HS AT ool A g1 -1,270,000
F74138) (a9 9s) gAd7bT _ _
T8 AR _ 3 - _
90w (828t 4 7686,000-7] 770,000 84,000
F7413) (RETLXAF) Fa 49
T 7o = =1 _
Qo AEusn (Ao |00 H0WIHT 600
B atatFo] & 61,499 65,360 -3,861
A 2] ZIU 292 Edlzlekx] L
;]”‘ﬁ)(i FRANE) A 45,898,000 x12)= 45,898,000
s s . 7 70-71750,000,000 =
=A1 1ybo)2=9]) E8)lx}eko]&n °°o SOal ’
(FA13) (xkel£el) Fokagor g |20
(FA13) (AT E=) (A& |FA11,580,000-717%11,760,000 =
S ESIPN=) -180,000
(FA13))(RxadAds) FshatdA |4 A46,319,000-7]7945,898,000 =
A 421,000
Al A v FH] 48,943 8,180 40,763
Al 48,943  8,180| 40,763
A H) 48,943  8,180| 40,763
(AEA)(RzagEA9F) AS5TF N -
A (Bhana] 41 ) 7,850,0009912)= 7,850,000
AHRA) (28 59) AAFETAA
i{;‘iﬁi; HAT AATEEEA 100 000914149= 100,000
= (s}
A1 2] A Hlo]Z=0] AL =) (4]
(O?ji}baig—j-—n Tu) X]—L.‘A‘l ](l:l bl 100‘000%*1&]; 100,000
U o
Al 2] %] Blo]Z=0]) T A A A
(7]"7;1:;3(1“4“ B =ATREAL A 5 gm0 51,000
=g
A1 2] A Hl o] 2= 0] Sy|valod B.glo)l =
(j‘;ir)(l“ TH) FNAEARLE 5 500 00091+14= 3,500,000
L
(AEA) (e eY) RSE7 A9 [11,863,0009+14= 11,863,000
A2 A H} o] 2=0] A L2=7)okul
(Hoﬁ%;ﬂ;;(j-ﬂ-']‘l‘u) 7]ﬁ]EHTU H = 713447000%*1/5]: 77344‘000
Hal
AR (ko] 4=9]) 2| A H]E (R 7
(A;‘:;); AT ZADNECN 13 456 00094149= 3,456,000
a5 al-s

uhA a 20239 029 219 084 36% 22% 10 A EmSA FodA A5




oik7E F7H 13 (¢4 4
o= A
873 7] A H| 3l = 7 o3 = ] =
01]}\ on Oﬂ}‘ on = 7} ﬂ-ﬁuﬂ_l }‘\_].-€7]_JX_(%:]_)
37‘:]: go]_ -E'- o 1 o ™
AEA) (o)) AFANAFA] [7,647,0009«14= 7,647,000
- - 71 x] —7] & =
GRA1E) (eI e) Haiue Ag) | S 82,310,00077172.400,000
-90,000
(FA13)(REzadAds) 5347 |4 A7,810,000-717%7,850,000 =
AAG (BFa Al A =] ) -40,000
=7 Hko]Z=0l) AHlAH I:H?HQJ—
(F713]) (z9rel4=9) P u] ] A ZA660.000-7] 4700,000 = -40,000
87
(F7413]) (299 59)) AAFEREA q q B
AAALE 72 0-714200,000 = -200,000
(F713]) (9o 4=9)) Fnrd &8kl [ A3,160,000-7173,500,000 =
= A H] -340,000
(F713)) (299 59)) w8712+ | A 11,671,000-71711,863,000 =
4 -192,000
(F7A13]) (¥t 4d) 29 ANAFTA | A77,301,000-7177,647,000 =
H] -346,000
A& 100 0 100
A& 100 0 100
A= 100 0 100
(AEA) (o) wAAEH] 100,000¢)= " 100,000
of| i) v L k3= 961 1,000 -39
of 1] H] 0 1,000| -1,000
SRIR] 0 1,000/ -1,000
(F713]) (9o 5=8]) ol H]H] Z420-7171,000,000 = -1,000,000
Ly 961 0 961
B EFNS 961 0 961
] x—] }o]2=01) Ok AL LAY
CIRAD (R F9) FEAFE AN 960,800914]= 961,000
3
A=A 1,354,367| 1,305,951 48,416

ubd e 20239 029 219 084] 36% 22% 11 Aepdmn ey Fopa A2

o




o
NS
S
1H TR
B
= <
o T

37

=

22

g 20233 02¢¥€ 21Y 08A] 36%

A

al

Hr
b



-
SIAAE ¢ 2022
AR 1 718 (el = D)
A F-ALS] ARE dade | AR | AE A AR o)
Azt gy

ahad e 20234 029 219 084] 36% 22% 38




S AAE 1 2022
R R < |
st o o kA H R AY

HEa2Ad5T9Y 61,165 921,645 68 B2 A AT 61,165 921,645 68
T AT HTS -76,877 122,561 9| ol AT 76,877 122,561 9
A7 FAE R 7o) 49 58,467 302,973 22.4/ 71 By 44) 64,167 309,200 22.8
HA 54 1,818 2,845 0.2/ 9kgh 961 961 0.1
Adrolda4 3,843 4,343 0.3] ol u]H] -1,000 0 0
e 20239 029 219 08A] 364 22% 39 = e B EIA E|



S AAE 1 2022
R R < |
st o o kA H R AY

Al A A

Ni

ed

=

AL =23 (H

ik

HEa2Ad5T9Y 921,645 68/2171H] -19,530 729,206 53.8
T AT HTS 122,561 99 49,774 111,847 8.3
A7 FAE R 7o) 49 302,973 22.4 49§ &5 9,801 159,039 11.7
PALETY 2,845 0.2/ 82 nl5 85| -32,453 304,271 22.5
Adrolda4 4,343 0.3| A1 A A B H] ] 40,763 48,943 3.6

A E 100 100 0

of vl v gk gk -39 961 0.1
w8 20239 029 219 084] 36% 223 40 dEwesg ok dex9)



